
Ενημέρωση για το άνοιγμα των Σχολείων 

 

Αγαπητοί γονείς 

Τη Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021 τα Σχολεία θα ξαναλειτουργήσουν. 

Ο σύλλογος εκπαιδευτικών του 3ου Δημοτικού Σχολείου Φλώρινας, σε γενική συνέλευση 

που έγινε την Παρασκευή 8‐11‐2021, μετά από ενδελεχή συζήτηση για την ασφαλέστερη 

επαναφορά των μαθητών μας στα θρανία, αποφάσισε τα εξής : 

Κατά την πρωινή είσοδο των μαθητών στο σχολείο, δεν υπάρχει ιδιαίτερο πρόβλημα 

συνωστισμού, γιατί η ροή ξεκινάει από νωρίς και γίνεται σταδιακά. Παρόλα αυτά 

χρησιμοποιώντας όλες τις εισόδους του σχολείου, η είσοδος των μαθητών θα γίνεται με 

μεγαλύτερη ασφάλεια. 

Για τις ώρες, τα διαλείμματα και το χωρισμό της αυλής σε τρεις τομείς, καθώς και για τις 

μάσκες, τα αντισηπτικά, τον αερισμό, κλπ, ισχύουν όσα έχουν μάθει οι μαθητές από τη 

λειτουργία των σχολείων πριν τη δεύτερη καραντίνα. 

Κατά την αποχώρηση των μαθητών, όλοι οι μαθητές αποχωρούν την ίδια ώρα. Για να μην 

υπάρξει πρόβλημα, ο σύλλογος αποφάσισε τα παιδιά των μεγάλων τάξεων Δ’ Ε’ & ΣΤ’ να 

σχολούν 5 λεπτά νωρίτερα, δηλαδή στις 13:10, ώστε στις 13:15 να σχολάσουν οι μικρές 

τάξεις Α’ Β’ & Γ’.  

Όσοι μαθητές μεγάλων τάξεων έχουν αδέλφια στις μικρότερες τάξεις, θα τα περιμένουν 

μέσα στην αυλή του σχολείου για να φύγουν μαζί. 

Κάνουμε παράκληση και στους γονείς, κατά την αναμονή των παιδιών τους να τηρούν 

αυστηρά τα μέτρα ασφαλείας στις συναναστροφές μεταξύ τους, γιατί σύμφωνα με τους 

λοιμωξιολόγους, η μεταδοτικότητα μεταξύ των ενηλίκων είναι μεγαλύτερη και 

προβληματίζει περισσότερο τους επιστήμονες. 

Και η έξοδος των μαθητών θα γίνεται από όλες τις εξόδους του σχολείου, μετά από 

συνεννόηση γονέα και παιδιού, ώστε να το περιμένει στην σωστή έξοδο με προσοχή και 

ασφάλεια. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις Βεβαιώσεις μετακίνησης των μαθητών που 

χρησιμοποιούσατε και πριν τα Χριστούγεννα. (Υπάρχουν στα e‐mail σας) 

Για περισσότερες αναλυτικές οδηγίες μπορείτε να ενημερωθείτε από τον ιστότοπο του 

Σχολείου μας στο κάτω μέρος της αρχικής σελίδας με θέμα «Covid‐19 Κωρονοϊός». 

https://3dim‐florin.flo.sch.gr/ 

 

Σας ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, με υγεία και υπομονή 

 

Ο Διευθυντής και o Σύλλογος Εκπαιδευτικών 

 του 3ου Δημοτικού Σχολείου Φλώρινας 

Συγκελάκης Γεώργιος 


